TAZH : A’ (Pntol aptBuol)

1)Na kavete TG ipageis: (B.2)
a)(-4) + (+7) = B) (-9) - (-5) =
y) (-6).(+2) = 0) (-16) : (+4) =
2) i) Na ypayete toug avtiBetoug oV 1o KAT® aplOpov: (B.2)
3 2
a) -8 ... B) + T Y) -1- 6) 7 ...

2
a+= B)—é ..... V2= 88 ...

3) Na BaAete 1o katadAndo ocupPolro (<,>,=) petadu v aplBpev :  (B.2)

a)-8 ... -5 B) [—2 + 5] ...[+3]
) -17...0 8)(-2)(+3) ...(+6)
4) Na ravete TG pageig: (B.4)

Q) (-3) (+2)- B (-135)-(-%) =



V() (%)=

5) Na kavete g npadelg :

a)-3+5-12-1+4 =

—2+15-8:(—4) _

Y) 3(=5)

g) (-21) :(-3) + (-2+9)(+4-6) - (+1) =

5) (+3§) . (6) =

(B-5)
B) (-14) + (-6) — (- 3)=

8) —(-11+5)+(+1)(-4)-(-20+4-7)=

6) Na urtoAoyioete T1G TINEG TV TTAPACTACERDV: (B-3)

a)(-12+4) - [-3+(-6+8) —19] =



B)[(—=15):(=3) = (=1 +15+8)] = (=17 +9): (+2) =

7) Av a = -2 xa1 B = 3, va untoAoyioete v TN NG APACTAoNg: (B-1)

2a-3B+1 _
ap

8) Av x.>0 , T oupIepaivete yia ta MPOonNHaA TV X KAt Y; (B-1)






